



Пачатак

Вера ў **1 Бог** дае нам **1 Вера! 1 Вера** гэта
наша маральная сіла.

Вера - гэта эмацыянальная патрэба. **1 Божа!** хацеў толькі **1 Вера!** Для апекуна-захавальніка **1 Вера** надае маральную сілу. Гэта падтрымлівае нас праз тлумачэнні, кіраўніцтва, трэба рабіць, малітва, вучыцца і вучыць, прыналежнасць да супольнасці.

Паглынаюць **1 Вера** так што гэта можа закрануць ваша сэрца і стаць пастаяннай часткай вашага мыслення. Думай і жыві **1 Вера** кожны дзень кожны дзень.

Няхай **1 Вера** уплываць на вашы дзеянні, незалежна ад таго, свядомыя яны ці несвядомыя.

Пакланенне **1 Бог** выкарыстоўвайце адпаведныя малітвы.

Людзі з верай дабраславёныя, **1 Бог** любіць іх.

Людзі без веры жывуць дарэмна.



1 Вера адбылося:

Сціплы пісар заўважыў усё большае распаўсюджванне карупцыі, немаральнасці і прагнасці.

Прычыненне пакут і няшчасцяў на мясцовым узроўні і ва ўсім свеце. Сціплы пісар спытаў: «Чаму **Божа!** ? «Дапамажыце, шануюны **Божа!** ". « **Божа!** што можа зрабіць чалавецтва, каб апраўдаць свой лёс »?

Доўгі час сціплы пісар не атрымліваў адказу. Адночы сціплы пісар адчуў непераадольную прысутнасць. Пісар атрымаў паведамленне праз думку. « **Ці гатовыя вы прыняць адказ** ". Пакорлівы пісар атрымаў страшэнны балючы галаўны боль, адолены страхам, яму прыйшлося легчы.

Час ішоў, сусветныя падзеі зноў звярталіся да сціплага пісара **Божа!** задаваць свае звычайныя пытанні. Ніякага адказу, праз 3 дні вярнулася непераадольная прысутнасць, якая задала сціпламу пісару тое самае пытанне. Зноў сціплы пісар пабаяўся адказаць.

Мінуў час, сціплы пісар зноў засмуціўся пакутамі і пакутамі ў свеце. Сціплы пісар на каленях, падняў вочы і сказаў:

«Дарагая **Божа!** Я веру ў Цябе і толькі ў Цябе, я гатовы прыняць адказ ».

З часам сціплы пісар адчуў, што ён быў **Божа!** . **Божа!** задала тое ж пытанне, « **Ці гатовыя вы прыняць адказ** ". Пакорлівы пісар адчуў, што страх перамагае яго, але ён адказаў: "Так, дарагі **1 Бог** ". The

сувязь, якую атрымаў сціплы пісар. Павінна была запісаць тысячы людзей і зрабіць іх даступнымі ва ўсім свеце на любой мове. **1 Бог** Апошняе паведамленне замяняе ўсе папярэднія.

Усё сабрана ў « **Маніфест законадаўца** » (LGM) . Ён павінен быць даступны ўсім. "LGM" замяняе ўсе папярэднія паведамленні, робячы іх састарэлымі.



Маніфест законадаўца

1 Бог сумняецца ў чалавецтве!

1 Бог Папярэднія паведамленні былі ў асноўным праігнараваны .

1 Бог папярэджанні былі праігнараваны. (гл. цэнтр сусветнага гандлю ter ЗША, Brexit Вялікабрытанія, пандэмія Кітая, кліматычныя змены ...

1 Бог прымусіць чалавецтва слухаць! (гл. Прароцтва)

Калі **1 БОГ** даручыў сціпламу пісару запісаць і сабраць усе паведамленні " **1 Вера** " нарадзіўся. **1 Вера** гэта рэлігійная, сацыяльная справядлівасць, філасофія. **1 Вера** падтрымлівае жыццё ў грамадстве. Супольнае выхаванне дзяцей. **1 Вера** з'яўляецца адзінай рэлігіяй, прымальнай для **1 Бог**. Усё астатняе становіцца састарэлым культам.



Састарэлай адміністрацыі культаў пазбягаюць! Яны замяняюцца на: **1 Бог 1 Вера 1 Захавальнікі Царквы Сусвету**. Састарэлыя культуры



рэлігійныя творы заменены на "Маніфест законадаўца". Прыхільнікам састарэлых культаў прапануецца абнавіцца: станьце апекуном!

На славу 1 Богу і Дабру чалавецтва.

1 Вера падтрымлівае лічбы, ' 7 ' з'яўляецца боскім. Чалавечае разуменне лікаў, матэматычных раўнанняў і геаметрычных сімвалаў адкрыла шлях да пабудовы цывілізацый. Неразуменне чалавека павінна яшчэ больш пашырацца (Прабел) .



Захавальнік захавання лічыць, што Фізічны Сусвет і ўсё, што ў ім, недасканалыя. Такім чынам, UCG Heptagon - недасканалы 7-вугольнік, 7-гранні і шматкутнік, яго бакі рознай даўжыні, куты - рознай ступені. **3 жўльяецца** ідэальным сімвалам **1 ВЕРА**.



о Семікутнік сімвалізуе **1 Бог с** недасканалы Фізічны Сусвет і

7 дзённы тыдзень. 7 ракурсаў сімвалізуюць 7 раздзелаў і 7 скруткаў "Маніфеста законадаўца". 7 бакоў сімвалізуюць, 7 плямёнаў і 7 1 Адміністрацыі апекуноў Царквы Сусвет.

1 Вера напісана на **7 скруткаў** :

1. Вера > 2. Абавязальствы > 3. Прывілеі > 4. Няўдачы >
5. Цноты > 6. Летаніс > 7. Загробнае жыццё

Яны складаюць частку **Маніфест законадаўцы** '.



1 Вера уводзіць **Кіраванне часам New Age** :

CG (Апякун-захавальнік) Клок ~ Часовы трохвугольнік ~ Дзённая лінія ~ Начны каменданцкі час ~ Планіроўшчык CG ~ Календар ~ ~ Тэмы вясялых дзён ~ CG Хроніка ~ Альманах CG Quattro ~ Час кіравання.

Усё ў Фізічным Сусвеце мае пачатак і канец. Рэшткі рэшткаў перапрацоўваюцца для новага пачатку (**Рэінкарнацыя**) .

Людзі з **1 Вера** ёсць **Прыхільнікі** . Да прыхільнікаў звяртаюцца як:

Апякун-захавальнік + 1-е імя альбо CG + 1-е імя. CG выкарыстоўваецца пры адпраўцы тэкставых паведамленняў, пісьме.

1 Прыхільнікі веры сустракацца на сходзе кожныя 7 й Дзень (**Вясёлы дзень**) тыдня. Яны моляцца, пакланяюцца, маюць зносіны, абмяркоўваюць, размаўляюць, п'юць (**безалкагольны**) , ёсць (**без шкоднай ежы**) , спяваць, танцаваць, смяяцца, гуляць, гарманізаваць, .. Яны спрабуюць прывесці новых людзей. У прыхільнікаў ёсць распарадак дня, які пачынаецца з малітвы :

Штодня Малітва

1 Бог чакае, каб пачуць ад вас!

Дарагая **1 Божа**, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Дапамажы мне быць чыстым, спагадлівым і сціплым **7**Скруткі ў якасці кіраўніцтва: Я буду абараняць тваё тварэнне і караць зло. Заступіцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых Накарміце галодных, прытуліце бяздомных і суцешыце хворых

Абвяшчэнне: **1 Бог 1 Вера 1 Царква**, апекуны Сусвету, захавальнікі Дзякуй за сёння

Ваш самы сціплы верны апекун (1 вул імя) На славу **1 Бог** і Дабро чалавецтва

1 Вера стварыў **Зрок** на аснове **7 скруткаў** . Бачанне - гэта маральна-філасофскае сцвярджанне. Ён выкарыстоўваецца для распрацоўкі Усеагульных апекуноў, місія!



1 Бог 1 Вера 1 Апекуны-апекуны Царквы Сусвет

Усе чытаюць, жывуць і абвяшчаюць 1 апошняе Божае "Пасланне",
"Маніфест законадаўца".

Забойства ненароджаных і народжаных людзей адмяняецца.

Кожны чалавек мае паветра, якое дыхае, пітную ваду, ежу,
ахоўную вопратку, даступны прытулак,
бясплатная адукацыя, бясплатная ахова здароўя, узнагароджаная нявыкарыстаная праца,
пенсія і смерць годна.

Адмяніць эгаізм, элітарнасць, эксплуатацыю, несправядлівасць,
фізічныя і эмацыянальныя гвалты, рабства.

Гэта залежнасць (алкаголь, курэнне, абжорства, азартныя гульні,
парнаграфія, забруджванне навакольнага асяроддзя, пакупкі).

Каб абшчыны жылі ў згодзе з сабой
навакольнага асяроддзя пражывання і планеты.

Што абшчына (Shire) валодае ўсёй Freehold, нерухомасцю.

Гэта прыватная і дзяржаўная ўласнасць адменена і заменена на CROn (Грамадскі бег, які належыць не для атрымання прыбытку).

